



Новости. Спасибо за мир! 22 июня 2011 в районе Косино-Ухтомский прошел День памяти и скорби

Именно в этот день 70 лет назад фашистская Германия вероломно без объявления войны вторглась на территорию Советского Союза. В торжественной церемонии Дня памяти и скорби принял участие Молодежный Совет района Косино-Ухтомский. Вместе с ветеранами ребята высадили цветы на Алее Славы в виде символического слова «Спасибо».

Спасибо за мир!

□

22 июня 2011 в районе Косино-Ухтомский прошел День памяти и скорби. Именно в этот день 70 лет назад фашистская Германия вероломно без объявления войны вторглась на территорию Советского Союза. □

□□□ Не хватит никаких слов, чтобы описать подвиг советского народа, героически сражавшегося против немецких захватчиков. Не хватит никаких слез, чтобы оплакать каждого воина, павшего на полях боевых сражений. Но нам хватит памяти, чтобы вспомнить и мысленно пережить те 1418 дней и ночей, которые кровью отпечатались в истории всего человечества.

□□□ Ранним июньским утром Советом ветеранов района Косино-Ухтомский был совершен объезд памятников и мемориальных досок района.

□□□ Цветы и венки были возложены к мемориалам памяти Дмитрия Медведева, Натальи Качуевской, Татьяны Макаровой, Бориса Дмитриевского, именами которых названы улицы нашего района. Минутой молчания ветераны почтили память погибших воинов у мемориалов Победы в деревне Кожухово и микрорайоне Косино.

□□□ В торжественной церемонии Дня памяти и скорби принял участие Молодежный Совет района Косино-Ухтомский. Вместе с ветеранами ребята высадили цветы на Алее Славы в виде символического слова «Спасибо».

□□□ День памяти завершился чаепитием в Косинском морском клубе.

□

Белов Роман













